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YBaxaemuii [Imutpuii! KanbimHaTs He TpeOyIOT JIeUeHUsI, 3TO IIOCIIeICTBUS IIePEHECEHHOT0
XPOHAYECKOT0 BOCIAJIUTEILHOTO IIpoLiecca B IpocTaTe. UTO KacaeTCsl CHUKEHUS 9PEKIUHU, TO
HapyleHus: noTeHUuu B 80% ciaydaeB UMET COCYIUCTYI0 IpUpOny. 11 BEIACHEHUS [IPUYUHEL
CHUXEHMS KayeCTBa 3peKuuy BaM He06X0muMo MpoiTu TilaTenbHoe obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U
IIPOCTATHl, CEMEHHHIX ITy3BIPbKOB, KaBepHO30MeTpus, Y3U-gonmep coCyooB IIOJIOBOTO YJIeHa,
PETUCTpaLMIO CIIOHTaHHBIX HOYHBIX 3peKnui. C yBaxXeHHEM.



